

報道関係各位 プレスリリース

> 2024年8月16日(金) 株式会社DONUTS

『ブラックスター -Theater Starless-』 5周年を記念した展示会・コラボカフェを期間限定開催! グッズ・特典・メニューの詳細情報を一挙解禁

株式会社DONUTS(東京都渋谷区、代表取締役:西村啓成)が運営するスマートフォン向けアプリゲーム 『ブラックスター -Theater Starless-』は、2024年9月10日(火)にアプリ配信開始から5周年を迎えることを記念して、9月6日(金)より展示会イベント「『ブラックスター -Theater Starless-』5TH ANNIVERSARY EXHIBITION」およびコラボレーションカフェ「『ブラックスター -Theater Starless-』 × Chugai Grace Cafe」を渋谷モディにて、9月28日(土)よりポップアップストアをなんばマルイに て期間限定で開催することをお知らせいたします。

5周年イベントの衣装を身にまとったキャスト28名の限定グッズ、およびカフェ限定のメニューなどの詳細を、本日初公開いたしました。

5周年記念展示会特設サイト:https://www.chugai-contents.jp/blog/event/0101 blackstar5th/





■『ブラックスター -Theater Starless-』5TH ANNIVERSARY EXHIBITION開催概要

◆東京

【開催場所】渋谷モディ 7F イベントスペース

【開催期間】2024年9月6日(金)~9月23日(月・祝)

【営業時間】11:00~19:00(最終入場 18:30)

(https://www.0101.co.jp/721/)

同時開催: 『ブラックスター -Theater Starless-』 × Chugai Grace Cafe

【開催期間】 2024年9月6日(金)~9月23日(月・祝)

◆大阪

【開催場所】なんばマルイ 5F イベントスペース

【開催期間】2024年9月28日(土)~10月13日(日)

【営業時間】11:00~19:00

(https://www.0101.co.jp/085/)

※なんば会場は物販のみの実施となります。展示物はございませんのでご注意ください。

◆展示会ご入場特典(東京のみ)

展示会にご入場いただいたお客さまには、ジャケット風カード(全28種)をランダムで1枚プレゼント! ※無くなり次第終了となります。

◆グッズ情報(税込価格)

- ・ホログラム缶バッジ5周年ver./全28種 1個 550円
- ・ホログラム缶バッジ コンプリートセット5周年ver. 1セット 15,000円
- ・アクリルスタンド5周年ver./全28種 1個 990円
- ・タロット風カード5周年ver./全28種 1枚 330円
- ・【9/14(土)販売開始】フォトプロップス5周年ver./全28種 1個 990円
- ・アクリルキーホルダー5周年ver./全28種 1個 880円
- ・ヘアクリップ5周年ver./全28種 1個 880円
- ・ブランケット5周年ver./全5種 各5,500円
- ・サイン入りビジュアルボード5周年ver./全28種 各 4.200円
- ・カードアルバム5周年ver. 3,300円
- ・メモリアルチェキカード5周年ver./全56種 1枚 330円
- ※諸般の事情により、各グッズの発売日が変更になる可能性がございます。





フォトプロップス5周年ver.

ヘアクリップ5周年ver.







ブランケット5周年ver.

サイン入りビジュアルボード5周年ver.

◆ご購入特典

グッズご購入5,000円(税込)ごとに、アクリルバッジ(全28種)をランダムで1つプレゼント! ※無くなり次第終了となります。

■今年も開催!Chugai Grace Cafeコラボ



昨年に引き続き、今年もコラボカフェ「『ブラックスター -Theater Starless-』 × Chugai Grace Cafe 」を開催いたします。ブラスタ5周年のモチーフをテーマに、2024年9月6日(金)~9月23日(月・祝)の期間に同時開催いたします。入場予約、タイムテーブル、コラボメニューやコラボグッズなど詳細は以下特設サイトにてご確認ください。

コラボカフェ特設サイト: https://chugai-grace-cafe.jp/collaboration/blackstar2024/

◆開催スケジュール 2024年9月6日(金)~9月23日(月・祝) 渋谷モディ 7F



◆ゲームアプリ情報

タイトルブラックスター -Theater Starless-配信形式スマートフォン(iOS/Android)ジャンルワルメン応援&リズムゲーム

配信開始 配信中

著作権表記 © DONUTS Co. Ltd. All Rights Reserved.

公式サイト https://blackstar-ts.jp

公式X https://twitter.com/Blackstar ts

■アプリのダウンロードはこちら

iOS https://apps.apple.com/jp/app/id1457688497

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.ne.donuts.pds

■株式会社DONUTS 概要

所在地:東京都渋谷区代々木2-2-1 小田急サザンタワー8階

代表者: 代表取締役 西村啓成

設立 : 2007年2月5日

事業内容: クラウドサービス事業、ゲーム事業、動画・ライブ配信事業、医療事業、

出版メディア事業

企業サイト: https://www.donuts.ne.ip/

採用情報: https://www.wantedly.com/companies/donuts2007/